Nowa Sdl, dnia 8 czerwca 2020 r.

ZP.271.13.2020

Wyjasnienia i zmiana
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowa drogi dojazdowej do
cmentarza komunalnego oraz budowa miejsc postojowych i drogi
wewnetrznej przy ul. Piaskowej w Nowej Soli.

Dziatajac na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiajacy Gmina Nowa
Sél — Miasto przekazuje tre$¢ pytan oraz wyjasnienia i zmiany tresci specyfikacji
istotnych warunkdw:

Pytanienr 1

Decyzja z dn. 07.05.2019 r. na wycinke 4 drzew zezwala na ich usuni€cie do konca
lutego 2021 r. Koniec inwestycji przewidziany jest na dzien 09.10.2020 r. Natomiast
okres legowy ptakéw rozpoczyna sie od 1 marca i trwa do 16 pazdziernika. Z uwagi na
powyzsze usuniecie drzew przed koficem robét nie jest mozliwe. Wnosimy 0 wskazanie
rozwigzania.

Odpowiedz

Usuniecie drzew w okresie od 01 marca do 16 lutego nie moze sig odby¢ w momencie
wystepowania na drzewach czynnych ptasich gniazd. Jezeli czynne gniazda nie
wystepujg to wycinka drzew jest jak najbardziej mozliwa. Przed rozpoczeciem
inwestycji, na etapie prac przygotowawczych dokonany zostanie zatem wspolny
przeglad drzewostanu wraz z przedstawicielem zamawiajgcego w celu weryfikacji
wystepowania takich gniazd i wytycznych do dalszego postgpowania.

Pytanie nr 2

W decyzji z dn. 07.05.2019 r. na wycinkg 4 drzew, wskazane jest nasadzenie
zastepcze klonu pospolitego ,,Globusom" w ilosci 4 szt. Czy nasadzenie zastepcze
przewidziane jest w obrebie planowanej inwestycji. Jezeli tak, to prosimy o dodanie
pozycji do przedmiaru oraz wskazanie parametréw drzew wraz ze sposobem
zabezpieczenia.

Odpowiedz

Nasadzenia zastepcze wynikajgce z decyzji na wycinke drzew zostang samodzielnie
wykonane przez zamawiajacego i nie wchodzg w zakres przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 3

W zakresie przedmiotowej inwestycji znajduje sie czynna siec wodociggowa,
w uzgodnieniach z MZGIK Nowa S6l sg wskazane 2 zasuwy znajdujace si¢ w obrebie
inwestycji (dz. 429). W zatagczonym do przetargu przedmiarze brak jest jednak pozycji
dotyczacej regulacji wysokosciowej zasuw. Prosimy o uzupetnienie przedmiaru do
zadania.

Stronalz3



Odpowiedz

Zamawiajacy uzupetnia przedmiar rob6ét o pozycje dotyczacy regulacji pionowej
studzienek dla zaworéw wodociggowych i gazowych — 2 szt. (poz. 33 przedmiaru
robdt). Przedmiar robdt uwzgledniajacy wprowadzong zmiang stanowi zatgcznik nr 1
do niniejszych wyjasnien.

Pytanie nr 4

Whnioskujemy o doktadne wskazanie rodzaju kostki betonowej (wymiar i ksztatt), ktdra
ma zosta¢ zastosowana na nawierzchnie drogi wewnetrznej i miejsc postojowych a
takze kostki przewidzianej na utwardzenie miejsc handlowych.

Pytanie nr 5

W przedmiarze, w pozycji 27 d. 5 widnieje: ,Nawierzchnie z kostki brukowe;
betonowej, kolor barwy jesieni o grubosci 8 cm na podsypce z miatu bazaltowego gr. 5
cm” w ilosci 1056,80 m2. W dalszej dokumentacji, tj. dokumentacji projektowej oraz
szczegdtowej specyfikacji technicznej, nie ma szczegétowej informacji na temat danej
kostki do wbudowania. W zwiazku z powyzszym, prosze o szczegotowe wskazanieg,
jaka kostke brukowa betonowa, o jakich wymiarach, nalezy przyjac.

Odpowiedz (dotyczy pytania nr 4 i nr 5)

Kostka w ksztalcie prostokata i kwadratu o wymiarach nie mniejszych niz 120x120
mm, 90x120 mm, 180x120 mm, z lekko pofalowang powierzchnia.

Pytanie nr 6

Prosimy o podanie parametréw tawek parkowych z oparciem oraz materiatu z ktérego
majg by¢ wykonane wraz z kolorem RAL.

Odpowiedz

rawka o diugosci 190 cm, wys. 80 cm, betonowa, kolor betonu kamien rzeczny
z drewnianym siedziskiem i oparciem gr. siedziska 4 cm, kolor drewna palisander.

Pytanie nr 7

Prosimy o podanie parametréw kosza na odpady oraz materiatu z ktdrego ma by¢
wykonany wraz z kolorem RAL.

Odpowiedz

Kosz betonowy, owalny o wys. 70 cm, pojemno$¢ 70l, kolor betonu kamien rzeczny.

Pytanie nr 8

Prosimy o podanie parametréw barier tancuchowych parkowych, ich koloru RAL oraz
rozstawu stupkow.

Odpowiedz

Betonowy stupek parkingowy, o wysokosci w granicach od 70 cm do 80 cm, Srednica
w granicach od 30 cm do 40 cm, kolor betonu kamien rzeczny rozstaw co 150 cm w
osiach.

Pytanie nr 9

Wykonawca zwraca sie z prosba o doktadne okreslenie rodzaju latarni i opraw do
wbudowania na w/w zadaniu. W zatgczonej dokumentacji i specyfikacji technicznej
brak jest informacji, na podstawie ktdrych mozna dokonac wyceny.
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Odpowiedz

Stupy aluminiowe (2115 przy podstawie; @60 przy koncu, h=4,0m, szlifowane
aluminium — kolor czarny) z oprawami montowanymi bezposrednio na stupie z
zakonczeniem g 60 x 95 mm, moc LED 72W.

Korpus oprawy anodowany pod kolor stupa. Oprawa o wysokosci min. 650 mm z
trzema wspornikami stuzacymi do podwieszenia czesci Swiecacej. Ksztatt czgsci
Swiecacej rondo o Srednicy zewnetrznej minimum fi 600mm, wewnetrznej Srednicy
minimum fi 400 mm (wycieciem w $rodku kota).

Wymiary oprawy

260

W zwiazku z wprowadzonymi zmianami tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia, zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert z dnia 10 czerwca 2020 .
do dnia 16 czerwca 2020 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastapi w Urzedzie Miejskim w  Nowej  Soli,
ul. M. J. Pitsudskiego 12, sala konferencyjna — II pietro budynku A (wejscie od strony
ul. Pitsudskiego) w dniu 16 czerwca 2020 r. o godz. 10:30.

Powy?sze wyijaénienia i zmiany tresci SIWZ stanowia integraina czesc
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl

PREZYDENT MIASTA

Nowp Sol

Jackk Milewsky
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